
Original uvek pobeđuje ‐ Power Band  

Pre  svega  želimo  da  Vas  rešimo  nedoumica  koje  su  nastale  usled  ne  lojalne  konkurencije  narukvica 
Power Balance, Kineskog proizvođača  i posledica (ne delovanja na fizičke sposobnosti) koje su  izazvane 
korišćenjem  narukvica  ovog  brenda.  Na  posledice  koje  mogu  nastati  korišćenjem  i  kupovinom 
konkurentskih brendova smo vas upozoravali više puta , još i na samom početku saradnje! 

Bitna razlika našeg brenda, Power Band – a jeste u kvalitetu sirovina od kojih je narukvica izrađena kao i 
kvalitetu i sastavu holograma. Power Balance i većina konkurentskih narukvica su napravljene od gume , 
a Power Band narukvice od hirurški 100 % čistog silikona . Posebna pažnja je posvećena izradi holograma 
u  čiji  sastav  ,za  razliku  od  konkurecije,  ulaze  joni  Kiseonika  i  Germanijuma,  Infracrveni  zraci  i 
elektromagnetni talasi i kao takav on daje jedinstveni i trenutan rezultat. 

Ovim putem želimo da Vas obavestimo kako o ispravnosti Power Band narukvice, proizvođača Quantum 
Value ‐ USA, tako i o povoljnom uticaju na fizičke performanse. U prilog ovome govore ne samo dokaz o 
zdravstvenoj  ispravnosti Gradskog  Zavoda  za  Javno Zdravlje Beograd, nego  i  klinička  studija  koja  je u 
toku.  Klinička  studija  se  sprovodi  u  KC  Kragujevac,  Prof.  Dr.  V.Jakovljević  ‐  na  dve  grupe  varijabli: 
varijable  fiziologije  sporta  i  biomehaničke  verijable.  Studija  je  randomizovana  i  regrutovano  je  50 
dobrovoljaca  iz  grupe  studenata,  nastavnika  i  saradnika.  U  cilju  kliničkog  ispitivanja  jeste  da  se  pre 
nošenja Power Band narukvice identifikuju bazalni parametri , a posle tretmana nošenja narukvice da se 
odredi klinički značaj.  

Razlika koja bude nastala u relativnoj promeni parametra u odnosu na bazalne vrednosti biće primarni 
ishod, dok razlike u apsolutnim vrednostima biće sekundarndni ishodi analize. Takođe u prilog ozbiljnom 
pristupu našeg rada i promovisanju performansi Power Band narukvice govore i brojne prezentacije koje 
su  rađene  kako  prilikom  same  prodaje  Vama  kao  našim  kupcima  ,  tako  i  na  brojnim  seminarima, 
kongresima  (Fizijatara,Ortopeda,Sportske  medicine,  Fizioterapeuta,  Fitness&Wellnessa  ,Farmaceuta), 
kao  i  u  brojnim  prodavnicama  sportske  opreme,  apotekama.  Kao  rezultat  našeg  napornog  rada  smo 
dobili  veliki  broj  zadovoljnih  korisnika.  U  prilog  ovome  govori  i  podatak  da  na  mail  kompanije 
svakodnevno pristižu brojni mailovi i telefonski pozivi korisnika koji prenose svoja iskustva i pružaju nam 
informacije  o  novim  indikacijama  narukvice.  Činjenica  je  i  da  zastupamo  isključivo  originalne  svetski 
poznate  brendove  (Biofreeze,  Kinesio  Tape  ,  Globus,  Jarrow,CCA  Industiries  ,Joint  MD...)  koji  su 
registrovani od strane Agencije za  lekove  i medicinska sredstva  , Beograd  ,za medicinska sredstva koje 
prometujemo ,kao i dijetetske suplemente koji su upisani u bazu podataka Ministarstva Zdravlja RS. 

Nadamo  se da  smo  rešili  sva potencijalna  sporna pitanja oko  ispravnosti  i validnosti narukvice Power 
Band, u odnosu na brojne ne lojalne konkurencije. 


